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EXERCICE N 1 :
Simplifier les expressions suivantes :
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EXERCICE N 2 :
1) Soit 
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 et 
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2) Soient 
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a) Quel est le signe de 
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 ? (justifier)

b) Comparer alors
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EXERCICE N 3 :
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 est un triangle rectangle en 
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tel que
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1) Soit 
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un point de la diagonale 
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 tel que
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on trace la perpendiculaire à 
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 . Elle coupe 
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a) Montrer que
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b) Calculer
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2)  On pose l’aire du triangle 
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 est égale à 4.

a) Calculer l’aire du triangle 
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 ainsi que la distance
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b) Quelle est alors la proportion de l’aire du triangle 
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 par rapport à l’aire du triangle
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EXERCICE N 4 :
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est un parallélogramme tel que 
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Soit 
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 un point de la droite 
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 tel que 
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La droite 
[image: image40.wmf]()

EC

 coupe le segment 
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1) Calculer
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.

2) Placer le point 
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sur le segment 
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 tel que
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a) Comparer les rapports
[image: image47.wmf]  

DADN

et

DEDC

.
b) Montrer alors que
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